
Summary of Results 

MVSE 2012-2013 Parent Survey 

  Total MV D101 D301 D302 D303 D304 

Number of responses= 270 92 140 6 45 62 9 

I understand the IEP 
process 96.7 97.7 98.5 100 95.1 93 100 

I have given input into my  
child's IEP 92.3 93.1 93.7 100 87.8 91.3 100 

I understand my rights 91.5 96.6 93.7 100 87.8 86 100 

I know about my child's 
curriculum and instruction 87.9 94.3 90.7 100 87.8 80.7 100 

I have knowledge about 
assistive communication 
tools my child uses 64.5 77 68.2 83.3 53.7 59.7 66.6 

I understand my child's 
transition plan 48.6 55.9 55.5 50 41.4 46.4 12.5 

I have information about 
community agencies for 
after graduation 32.8 48.2 38.7 50 22.5 28 33.3 

I have been given 
suggestions for supports at 
home 69.6 75.8 75.9 100 58.6 61.4 77.7 

I have opportunities to 
network with other 
parents 48.4 58.6 55.9 50 36.6 40.4 77.8 

I have used the MVSE 
website 17.9 31.4 16.3 83.4 15.4 17.6 11.1 

I feel services are sufficient 81.4 80.5 86 83.3 73.2 80.7 77.8 

My child's goals reflect 
his/her needs 87.9 87.3 91.4 83.3 78.1 87.8 88.9 

 

** All scores reported are reflective of the percent of respondents that indicated strongly 

agree or agree to the survey statement.   


